

Společnost ROCKWOOL vyrábí izolace už 25 let a získává prestižní ocenění Továrna roku

Společnost ROCKWOOL, světový lídr ve výrobě produktů z kamenné vlny, dodavatel izolací a systémových řešení pro zlepšení energetické účinnosti, akustiky a požární bezpečnosti budov, slaví 25 let od založení své pobočky v České a Slovenské republice. V průběhu let, díky výrobním změnám, rozsáhlým investicím ve výši více než 3 miliardy Kč a vysoké profesionalitě a pracovitosti zaměstnanců, se z bohumínského závodu stalo evropské centrum pro výrobu technických izolací. Letos navíc oceněné jako Továrna roku 2022.

Začátek výroby české pobočky skupiny ROCKWOOL se datuje do roku 1998, kdy došlo ke vstupu společnosti ROCKWOOL do společnosti Prefizol Bohumín, ve které se vyráběly betonové prvky a minerální izolace. Původní provoz byl zrušený a byl nahrazený výrobní linkou ROCKWOOL specializovanou na izolační desky z kamenné vlny.

V průběhu let společnost investovala více než 3 miliardy Kč, zejména do zlepšení efektivity výrobních linek, využití systémů ochrany životního prostředí, nebo do výstavby nových linek jak pro výrobu minerální vlny, tak pro tzv. off-line linky, tzn. linky, na kterých jsou z polotovaru z kamenné vlny vyráběné výrobky například potrubní pouzdra pro izolace rozvodů tepla, teplé a studené vody a vytápění, nebo pro zpracovatelský průmysl, energetiku a loďařství.

Péče o životní prostředí je v ROCKWOOL důležitou prioritou. Vyplývá už z podstaty vyráběných výrobků. Kamenná vlna je totiž nehořlavou a trvanlivou izolací, která pomáhá snižovat náklady na vytápění a klimatizaci a tím i snižuje emise znečišťujících látek. Společnost průběžně investuje do ekologie svých provozů, například v roce 2018 za 123 miliónů Kč postavila linku na výrobu surovinových briket, která umožnila 100% recyklaci výrobního odpadu z kamenné vlny a snížila množství kamionové přepravy o 2100 vozidel ročně. V posledních 3 letech také revitalizovala svůj areál, modernizovala výrobu, postavila nové linky na výrobu potrubních pouzder a vybudovala nové skladovací plochy. Zároveň zrekonstruovala své původní kancelářské prostory s cílem zlepšit energetickou účinnost budov. Díky renovacím došlo k významnému poklesu spotřeby energií na provoz, vytápění a klimatizaci a to až o 75 %.

Postupně modernizovaná továrna ROCKWOOL v Bohumíně poskytuje práci více než 250 zaměstnancům. „Provoz výrobních závodů, kvalita výrobků a bezpečnost práce jsou u nás neustále pod drobnohledem. O to více nás těší, že jsme letos, v konkurenci 28 ROCKWOOL továren z celého světa, získali ocenění Továrna roku 2022 v kategorii Nejlepší zlepšení a mohli jsme tak dokázat, že patříme mezi nejlepší,“ řekl Pawel Pomykala, manažer výrobního závodu ROCKWOOL Bohumín.

Nehořlavá a trvanlivá tepelná izolace z kamenné vlny pomáhá budovat bezpečné prostředí. Používá se jak ve stavbách pro jednotlivce, tak v těch, které jsou určeny pro veřejnost. Vytváří správné mikroklima v místnostech, zlepšuje akustiku a požární odolnost a díky sníženým nárokům na vytápění snižuje i emise znečišťujících látek.

„Jsme hrdí na to, že ROCKWOOL výrobky používají jak individuální zákazníci ve svých rodinných domech, nebo bytech, tak i firemní klientela zastupující takové ikonické budovy, jako je Eiffelova věž v Paříži, Empire State Building v New Yorku nebo nejvyšší mrakodrap v Evropě The Shard v Londýně. V České a Slovenské republice se kamenná vlna ROCKWOOL stala součástí komerčních a veřejných budov jako je Sazka Arena Praha, Letiště Václava Havla, nové inteligentní a šetrné budovy ORGANICA Ostrava nebo výrobních a skladovacích hal, například haly Jaguar Land Rover Nitra, Hyundai motor Nošovice, Sportisimo – logistického centra v Hrušově a dalších. Důvěra našich zákazníků je základ, a proto děláme vše, abychom je nezklamali,“ řekl Peter Kriško, obchodní ředitel ROCKWOOL Česká a Slovenská republika.

O společnosti ROCKWOOL a.s.

Společnost ROCKWOOL a.s. se sídlem v Bohumíně je součástí dánské skupiny ROCKWOOL, předního světového výrobce izolací z kamenné vlny. Tato skupina na český trh vstoupila už v roce 1993. Vyrábí a dodává produkty a systémová řešení pro zvýšení energetické účinnosti, požární bezpečnosti a zlepšení akustiky stavebních objektů už více než 80 let.

Výrobní závody ROCKWOOL najdete ve 39 zemích světa a produkty se dodávají na více než 100 trzích. Jedním ze závodů je i závod v Bohumíně, který zahájil výrobu izolací z kamenné vlny v roce 1998 a dnes zaměstnává přibližně 250 zaměstnanců.

Využití izolací z kamenné vlny je opravdu široké. Izolace ROCKWOOL jsou určené pro výstavbu rodinných i bytových domů, komerčních a průmyslových objektů a velkých skladovacích hal. Své uplatnění najdou i ve zpracovatelském, automobilovém i námořním průmyslu.

Jako součást skupiny ROCKWOOL usilujeme o zlepšování životních podmínek každého, kdo používá naše řešení a produkty. Naše znalosti a zkušenosti nám umožňují řešit nejdůležitější výzvy v oblasti udržitelné výstavby: od snižování spotřeby energie a hlukové zátěže, přes zvyšování požární bezpečnosti až po účinný boj proti nedostatku vody a povodním. Naše široká škála produktů a řešení odráží rozmanité potřeby lidí a zároveň podporuje snižování emisí oxidu uhličitého. Kamenná vlna je extrémně všestranný materiál, který tvoří základ všech našich aktivit. S týmem více než 11 000 zaměstnanců v 39 zemích jsme světovým lídrem ve výrobě produktů z kamenné vlny.

Eva Habrnálová

Specialista marketingové komunikace Česká a Slovenská republika
tel.: +420 607 145 887
eva.habrnalova@rockwool.com

ROCKWOOL, a.s.

Cihelní 769,
735 31 Bohumín, Česká republika
T +420 094 111
E info-cz@rockwool.com